旅游 🎾

11月出境游,海岛风情惹人醉

临近11月份,当北方的气候渐渐转冷,那些散落在赤道附近的岛屿却愈显迷人。与传统的新马泰、日韩等出境线路相比,本期推荐的3条出境线路略显"冷门",但却"玩味"十足,对于厌倦了常规出境旅游线路的游客来说,不妨尝试一下,领略一段不一样的异国风情。

建议游览时间:5至7天。

参考费用:8000元/人。

推荐理由:冲绳是不一样的日本。冲绳有日本最烈的酒,"泡盛"。冲绳有日本最艳的樱花,塞维樱

冲绳位于中国台湾和日本九州之间,毗邻鹿儿岛县,东临太平洋,西濒东海,主要分为冲绳本岛附近的宫市绳群岛、宫古岛附近的宫古列岛和石垣岛附近的八重山列岛三个岛屿群,由冲

绳诸岛、宫古列岛、八重山

列岛、大东诸岛等60多冲绳 个岛组成,共有152(钓鱼岛 除外)个岛屿。

岛屿从东北面日本九 州以南向西南方向分布, 直至靠近台湾岛,是一条 岛屿链,全长1000多公 里。 其范围伸延至最北处为硫磺鸟岛、最南是波照间岛、最东边是北大东岛和最西边的与那国岛。约有40个岛有人居住,居民大部分分布于冲绳岛南部和中部。主岛冲绳是一个东西窄、南北长的岛。境内有着闪着蓝宝

石光芒的海洋、白沙滩、美丽的珊瑚礁、各种亚热带植物和亚热带风光,周边的海域被认为是世界顶级美易之一,有丰富的海洋生物,还有古老的文化传统和文化遗产,是一个旅游的好去处。



建议游览时间:7至10天。 参考费用:10000元/人。

推荐理由:斯里兰卡被誉为"印度洋上的眼泪",拥有美丽的海滩、千年的古城、荷兰的城堡以及丰富的热带动植物,这个被佛法浸润的国度,虽经战乱,但莲花依旧盛开。

"斯里兰卡"在僧伽罗语中意为"乐土"或"光明富庶的土地",有"宝石王国"、"印度洋上的明珠"的美称、被马可·波罗认为是最美丽的岛屿,因为它有美丽绝伦的海滨,神秘莫测的古城,丰富的自然遗产,以及独特迷人的历史与文

/12

斯里兰卡西南部拥有美丽的沙滩和纯净的海水,并云集了众多5星级度假酒店。每家饭店都拥有自己的私家花园和游泳池,以及椰树、灌木为代表的典型热带国家的园林景观。游客可以选择人住一

间花园式的小旅店,跨出房门 就可踏入松软细白的海滩,海 涛声在耳边阵阵回荡,时值落 日,火红的晚霞与浩瀚的印度 洋构成一幅壮丽的画卷。

斯里兰卡盛产红茶和宝石。在那里购买这两件东西都 是正确的选择。斯里兰卡是全 世界最好的红茶产地,这主要得益于她独特的地理位置和较大的日夜温差。斯里兰卡的宝石主要有猫眼石,蓝宝石、紫水晶、月光石等。红宝石目前多为进口。Ambalangoda是斯里兰卡购买宝石的最好去处。



建议游览时间:5至7天

参考费用:9000元/人。

推荐理由:这座小岛的包容度就同玻璃般的海水一样,你可以跳进神秘的蓝洞潜水,也可以趁着满天晚霞乘船出海,或者去纪念馆见证战争留下的痕迹,还有……还有……

"天生丽质难自弃",塞班岛就是一个风情万种的佳人,玻璃般的海水,妩媚动人的密克罗尼西亚女郎与土风舞,以及浪漫而令人兴奋的沙滩烧烤PARTY……

塞班岛以富有变化的地形以及超高透明度的海水令

潜水族们一展身手,被誉为世界第一潜水胜地。

除了浮潜和潜水,还可以 选择钓鱼、冲浪、直升机、乘船 出海,丛林探险、潜水艇、水上 降落伞各类水上活动。此外, 塞班岛更设有四个世界级高 尔夫球场及两个小型高尔夫 球场,都融合了塞班岛的热带 美景,环境优越,是球手极富 挑战性的场地,适合不同程度 的高尔夫球手。

喜欢浪漫的游客可以尝试塞班岛著名的夕阳晚宴,晚霞满天的时刻搭乘游船出海,在塞班岛的夕阳下享受

塞班美食;喜欢热闹的游客, 不妨前往超级水上乐园,游一圈要花上15分钟的河流式 泳池、刺激的冲浪池、人造海 浪等相当过瘾的水上活动设施,还有有趣的水中有氧运 动、水上排球等五花八门的



APEC期间,北京迎6天小长假

北京小伙伴们,快来烟台玩吧



11月7日至12日,APEC会议 在北京召开,为在京中央和国 家机关、事业单位和社会团体 带来了6天的假期。放假的6天, 正值11月上旬,是过了"十一"黄 金周旅游旺季之后一个相对的 旅游淡季,同时又是深秋景色 正美的时候,十分适合出游。

为迎合APEC会议期间外 出旅游需要,北京铁路局中国 铁道旅行社又精心设计推出了 6条经典高铁旅游专线,其中北 京至青岛、烟台、威海、蓬莱5日 游在列。 为了迎接北京游客,烟台市组织了海滨休闲之旅、葡萄酒休闲之旅、胶东文化之旅、休闲养心之旅、鲁菜美食之旅、黄金体验之旅、温泉疗养之旅、激情游乐场等多条烟台特色旅游产品,部分景区也趁势放出优惠政策,以吸引游客。

优惠措施:

烟台山景区:北京市民游览烟台山景区持有效身份证件享受优惠票价30元(原价50元);与此同时还将获得由景区提供

的精美礼品一份。

张裕国际葡萄酒城之窗: APEC会议期间,对持北京身份 证件的北京市民8折优惠。

龙口南山景区:10月31日至 11月12日,龙口南山旅游景区将 推出"百岁难得两重阳,南山祈 福最吉祥"活动。期间所有游客 购南山旅游景区门票均可享50 元/人的特惠价格。

海上仙山——长岛:自11月 1日至明年3月31日,所有景区门 票团队五折优惠,散客八折优 惠

旅行社也来凑"光棍节"热闹 旅游产品打5折,你动心了吗?

随着电商购物季"双11"的临近,不少旅行社也在天猫的旗舰店加人"双11"促销大战,部分促销旅游产品甚至出现5折特价。业内人士表示,旅行社"双11"促销意在利用网站流量打广告,提高旅游产品销售量。

日前,中青旅、凯撒、中国国旅的天猫旗舰店都打出了"双11"促销广告,大部分旅游产品价格均大幅下降。中青旅天猫旗舰店"百变马尔代夫五星吉哈德岛4晚6天自由行产品"原价21998元,在"双11"前夕促销之后价格为10999元;中国国旅天猫官方旗舰店"广州—美国西海岸8天7晚度假游"产品,原

价17398元,"双11"促销价格仅为 8699元;而优惠力度最大的是淘宝 旅行,不仅旅游产品降价近五成, 还推出旅行红包、里程卡等额外促 销品。

业内人士表示,"双11"近年来已经被人们看做是电商价格战的一个重要节日,旅行社加人电商的"购物大战"实际上更多是一种营销噱头,"双11"期间天猫等购物网站流量会很大,旅行社只是通过大幅降价的方式吸引消费者眼球,实际上产品投放的量并不会很大。有些旅行社还会通过提高原价的方式让消费者看似降价很多,以达到吸引消费者的目的。